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НАЙБІЛЬШИЙ ВИКЛИК ДЛЯ НАШОГО МІСТА 
СЬОГОДНІb ВІЙНА. ЛИШЕ ЗАbОДИН ДЕНЬ 

18bКВIТНЯ ЧЕРЕЗ ВОРОЖИЙ РАКЕТНИЙ УДАР 
ХАРКІВ ВТРАТИВ ОДНУ ЛЮДИНУ, ЩЕ ПОНАД 
СТОbОТРИМАЛИ ПОРАНЕННЯ, СЕРЕД НИХb 
ВОСЬМЕРО ДІТЕЙ, НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ 

ЗbДЕПУТАТАМИ АВСТРІЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ.

С
торони обговорили наслідки останніх атак з боку ро-
сійського агресора, потреби міста, а  також ресурси, 
необхідні для відновлення зруйнованої житлової та 

соціальної інфраструктури.
Ігор Терехов зазначив, що Харкiв щодня потребує допомоги:
— Зруйновано житлові будинки, цивільне підприємство, ви-

бито понад п’ять тисяч вікон. І це лише один день!
Дуже важливо, що ви приїхали побачити все особисто. Ро-

сійська пропаганда поширює неправду, стверджуючи, ніби 
обстрілює виключно військові об’єкти. Насправді ж руйнуєть-
ся цивільна інфраструктуру, гине мирне населення.

За останній місяць Харків практично щодня зазнає жорсто-
ких обстрілів. Ворог б’є по кварталах, де немає і не може бути 
ніяких військових об’єктів. Мета агресора — залякати людей, 
посіяти серед них хаос та паніку.

Ми не приховуємо правди й хочемо, аби світ знав, з чим сти-
кається Харків щодня. Тому що зло має бути караним.

(Закінчення на с. 2)
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ÃÎÒÎÂI ÓÕÂÀËÞÂÀÒÈ ÑÊËÀÄÍI ÐIØÅÍÍß, 
ÙÎÁ ÏIÄÒÐÈÌÀÒÈ ÓÊÐÀЇÍÓ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ ЗbКОНГРЕСМЕНОМ 
СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ АМЕРИКИ І СПІВГОЛОВОЮ 
КОНГРЕСОВОГО УКРАЇНСЬКОГО КОКУСУ 
БРАЯНОМ ФІЦПАТРІКОМ.

Г
лава держави відзначив підтримку України з боку 

США, усього американського народу та обох палат 

і партій Конгресу Сполучених Штатів від самого 

початку повномасштабної російської агресії.

Серед ключових тем зустрічі — зусилля для встановлення 

справедливого й тривалого миру та американська пропози-

ція щодо безумовного припинення вогню. Президент наго-

лосив на тому, що Україна підтримала її одразу. Водночас ро-

сія вже 37 днів відкидає дипломатичні зусилля США.

Крім того, ішлося про гарантії безпеки для України, обо-

ронну допомогу, взаємодію з Конгресом та санкції проти росії.

Браян Фіцпатрік запевнив у тому, що є група республі-

канців, які виступають за продовження фінансової під-

тримки України та забезпечення сильної позиції на пере-

говорах. Конгресмен переконаний: щойно законопроєкт 

про фінансування для України потрапить на голосування, 

він матиме значну підтримку Конгресу США.

— Хотів, щоб ви про це знали, бо поки йдуть ці перего-

вори, ви маєте розуміти: ви в сильній позиції завдяки та-

ким людям, як ми. І ми готові ухвалювати складні рішен-

ня, щоб підтримати вас, — сказав Браян Фіцпатрік.

УbПарижі відбулися зустрічі делегацій України і 
США, аbтакож представників країнb— учасниць 
коаліції охочих. Разом зbміністром закордонних 
справ Андрієм Сибігою, міністром оборони 

Рустемом Умєровим провели низку зустрічей, 
розповів уbтелеграм-каналі Керівник Офісу 

Президента України Андрій Єрмак.

З
окрема, відбу-

лися двосто-

ронні перего-

вори делегації Украї-

ни з делегацією США 

у складі державного 

секретаря Марко Ру-

біо, спецпредставни-

ків Президента Спо-

лучених Штатів Сті-

вена Віткоффа та Кіта 

Келлога.

На переговорах ми наголосили на відданості мир-

ним зусиллям спільно зі США, європейськими та ін-

шими партнерами, на прагненні завершити війну як-

найшвидше.

Вкотре підкреслили, що необхідне саме повне при-

пинення вогню, на яке Україна погодилася ще 11 бе-

резня в Джидді.

Провели конструктивну й позитивну дискусію що-

до шляхів до повного припинення вогню й подальшо-

го процесу досягнення всеохопного, справедливого та 

стійкого миру.

Також домовилися підтримувати регулярний діалог 

з окреслених питань.

Пізніше наші делегації зустрілися в багатосторон-

ньому форматі з представниками країн — учасниць 

коаліції охочих.

Погодилися, що повне й безумовне припинення 

вогню має стати першим етапом на шляху до сталого 

миру в Україні та обмінялися думками щодо практич-

ної реалізації цього етапу.

Окремо наголосили на важливості гуманітарного 

виміру — повернення примусово переміщених до ро-

сії українських дітей, звільнення військовополонених 

і цивільних заручників.

Такі заходи зі зміцнення довіри є важливими еле-

ментами для початку мирного процесу.

ÏÐÈÏÈÍÅÍÍß 
ÂÎÃÍÞ ÌÀЄ ÑÒÀÒÈ 
ÏÅÐØÈÌ ÅÒÀÏÎÌ

(Закінчення. Початок на с.1)

Депутат австрійського парламенту Давід Штегмюллер 

наголосив, що його команда прибула до Харкова, щоб на 

власні очі побачити наслідки війни, зрозуміти реальний 

масштаб трагедії та донести це до австрійського суспіль-

ства.

— Це глибоко емоційний досвід, як українці, незважа-

ючи на щоденну небезпеку, тримаються і продовжують 

жити. Сьогодні тут присутні представники соціалістів, де-

мократів, лібералів з нашого парламенту. Ми повернемося 

до Астрії і розкажемо про те, що побачили, аби в нашій 

країні розуміли, через які виклики проходить український 

народ, — сказав Давід Штегмюллер.

Під час візиту делегація також відвідала одну з підзем-

них шкіл Харкова, де діти навчаються в безпечних умовах.

За словами австрійських депутатів, у травні в кінотеа-

трах Відня покажуть стрічку «Що далі?» режисерки Дар’ї 

Дрюченко, що розповідає про харків’ян, які майже три мі-

сяці прожили в метрополітені на початку повномасштаб-

ного вторгнення.

ÙÎÄÅÍÍI ÂÈÊËÈÊÈ ÕÀÐÊÎÂÀ: 
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ÏÐÎÄÎÂÆÓЄÌÎ 
ÏIÄÒÐÈÌÓÂÀÒÈ 
ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖIÂ
МІСЬКА ВЛАДА ХАРКОВА ВИКОРИСТОВУЄ ВСІ 
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УСПІШНОГО ІНТЕГРУВАННЯ 
ВbГРОМАДУ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ.

З
окрема, Управління соціального захисту населення 

Адміністрації Немишлянського району продовжує 

допомагати переселенцям. Громадян інформують 

про оформлення соціальних виплат та надання гуманітарної 

допомоги із залученням громадських та благодійних органі-

зацій.

Днями завдяки співпраці райадміністрації з ГО «Я Врятова-

ний» майже 200 ВПО, які проживають у районі, отримали набо-

ри побутової хімії.

Всього на сьогодні у місті перебуває понад 205 тис. переселен-

ців з Донецької, Луганської, Херсонської, Запорізької областей 

та деокупованих територій.

Ці люди потребують особливої уваги, зазначив міський голова 

Ігор Терехов:

— Вони залишатимуться в Харкові, тому завдання міської 

влади — працевлаштувати їх, записати дітей до школи, допомог-

ти оформити чи відновити документи, які були знищені, надати 

якісне медичне обслуговування. Крім того, ми почали видава-

ти «Картки харків’янина» для ВПО і сподіваємося нарощувати  

темпи. Ми робимо все можливе, щоб вони почувалися, як удома.

ÇÀ ÄÎÏÎÌÎÃÎÞ — Ó ÌÎÁIËÜÍÈÉ ÖÍÀÏ
ДНЯМИ ВbОСНОВ’ЯНСЬКОМУ 
РАЙОНІ ХАРКОВА ВІДКРИЛИ 
ЩЕ ОДИН МОБІЛЬНИЙ ЦНАП.

Н
а місці працюють:

 адміністратори — 

приймають заяви на 

«єВідновлення»;

 реєстратори — вносять ін-

формацію про майно до Держав-

ного реєстру речових прав;

 представники БФ «Право на 

захист» — надають правову допо-

могу.

Працівники мобільного цен-

тру висловлюють подяку Депар-

таменту надзвичайних ситуацій 

ХМР за виділений оператив-

но-штабний транспорт, обладна-

ний робочими місцями для на-

дання адмінпослуг.
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ÇÂÓÊÈ ÌÓÇÈÊÈ Ó ÌÅÒÐÎ
УbХАРКОВІ ТРИВАЄ ТВОРЧИЙ МАРАФОН «РАЗОМ ДОbПЕРЕМОГИ», РЕАЛІЗОВАНИЙ ЗbІНІЦІАТИВИ 
ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯbТЕРЕХОВА ІbПОКЛИКАНИЙ ОБʼЄДНАТИ ХАРКІВʼЯН, ЗАРЯДИТИ 
ПОЗИТИВНОЮ ЕНЕРГІЄЮ, ТЕПЛОМ, ПІДНЕСТИ МОРАЛЬНИЙ ДУХ ТА ДАТИ НАДІЮ НА МИРНЕ МАЙБУТНЄ.

Ц
ього разу на щотижневому концерті у метро да-

рували свою творчість музиканти оркестру 5-ї 

Слобожанської бригади «Скіф» Національної 

гвардії України.

Виступи оркестру проходять не вперше. Команда музи-

кантів щоразу готує різножанрову, живу і щиру програму, 

яка харків’янам припадає до душі.

Такі творчі виступи на імпровізованому сценічно-

му майданчику дають глядачам позитивні емоції та віру 

у найкраще.

Костянтин:

— Ми пишаємося нашими нацгвардійцями і тим, що 

вони роблять для нас. Дякуємо їм. Думаю, такі концер-

ти — гарна ініціатива, для людей не просто якесь емоційне 

розвантаження, а досить потужна історія про підтримку та 

згуртованість.

Про важливість таких заходів наголошують і самі вико-

навці. Творчі виступи дають натхнення не тільки гляда-

чам, але і артистам. Солістка оркестру Інеса Климчук ра-

ніше працювала у Дергачівському будинку культури, який 

на початку війни був знищений ракетою. Жінка, яка не 

уявляла собі життя без музики, через війну була вимушена 

зробити паузу у своїй роботі. Концерт у метрополітені для 

неї став своєрідним дебютом після тривалої творчої від-

пустки:

— Здається, що дуже і дуже важливо в такий тяжкий час 

подарувати настрій нашим героям-захисникам та людям, 

які залишилися у Харкові попри все. Побачила щасливі 

очі глядачів, а це значить, ми робимо те, що потрібно.

Музика — моральна зброя на шляху до Перемоги. То-

му такі виступи змушують слухачів жити і працювати далі, 

незважаючи на всі негаразди навколо.

Дмитро Бусов, музикант оркестру:

— Концерти у нас бувають різні: в метро, в парках, для 

військових-побратимів. Вважаю, що дуже важливо дару-

вати емоції і людям, і самим собі. Робимо це із задоволен-

ням, хочеться, щоб концертів було більше.

ÍÀØ ÑÂßÒÈÉ ÎÁÎÂ’ßÇÎÊ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВbІНТЕРВ’Ю 
РОЗПОВІВ, ЯК МІСТО БУДЕ ВШАНОВУВАТИ 
ПАМ’ЯТЬ ПРОbВІЙНУ, ЇЇ ГЕРОЇВ ТА ЖЕРТВ.

Т
им більше, що до міськради постійно надходять 

листи і запити від військових й громадських орга-

нізацій щодо пам’ятників і меморіальних дошок 

полеглим героям й щодо створення меморіалу, розповів 

очільник міста:

— Що стосується дошок, то ми встановлюємо їх для 

того, щоб жителі мали можливість бачити героїв, які, 

на жаль, загинули, захищаючи всіх нас. Пам’ять — наш 

святий обов’язок. Що стосується меморіалу, пам’яток, 

то зараз є тільки Алея Слави на міському кладовищі 

№ 18. Невдовзі зробимо там певний монумент. До того ж 

ми звернулися до відомого архітектора Нормана Фосте-

ра з пропозицією розробити масштабний проєкт мону-

ментального меморіального комплексу, який увічнить 

пам’ять жертв збройної агресії російської федерації і ста-

не символом стійкості харків’ян. Бо хто, як не ми, відчу-

ли на собі жахіття війни, які й досі відчуваємо і бачимо на 

власні очі чи не щодня. Він має стати базовим для всієї 

України. Лорд Фостер погодився розробити для нас та-

кий проєкт.

Але на цьому плани не закінчуються. Як зазначив місь-

кий голова, в майбутньому з’явиться музей війни. Три-

вають перемовини з мером Нюрнберга, міста-побратима 

Харкова щодо його створення.

ÒÀÊÅ ÍÅ ÇÀÁÓÄÅÒÜÑß
НА МІСЦІ РАКЕТНОГО УДАРУ, ЩО СТАВСЯ НА СВІТАНКУ УbП’ЯТНИЦЮ ВbХАРКОВІ, 
ТРИВАЄ ЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ ОБСТРІЛУ. ВОРОГ АТАКУВАВ ГУСТОНАСЕЛЕНИЙ 
ЖИТЛОВИЙ МІКРОРАЙОН ВbОСНОВ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ. МАСШТАБ РУЙНУВАНЬ 
ДУЖЕ ВЕЛИКИЙ.

Я
к повідомив Харківський міський голова Ігор Те-

рехов, ворог атакував житловий сектор трьома ба-

лістичними ракетами типу «Іскандер»:

— Розрив ракети стався в повітрі. Це були касетні заря-

ди, тому маємо велику площу ураження та значні руйну-

вання. Пошкоджені житлові будинки, приватні підприєм-

ства. Зараз наші комунальні служби закривають контури, 

відновлюють покрівлю, проводять роботи, щоб якнайш-

видше усунути наслідки обстрілу.

Ігор Терехов також повідомив, що в Основ’янському 

районі організована робота двох мобільних ЦНАПів, де 

мешканці можуть оперативно подати заяви на отримання 

допомоги за програмою «єВідновлення». Крім того, вони 

зможуть отримати матеріальну допомогу від міжнародних 

фондів, з якими співпрацює міська влада.

Пан Віталій вже кілька діб поспіль разом із жінкою на-

магаються прибрати те, що залишилось від їх квартири 

після ворожого обстрілу «Іскандером». Від вибухової хви-

лі знищено майже все майно. Сам 

чоловік отримав легкі поранення. 

Але попри все, каже, тримаються. 

Вчора самі встановили вхідні две-

рі у під`їзді, замість старих, що ви-

било, немов вони картонні. Подружжя розповідає: одразу 

після вибуху оперативно прибули комунальні служби, по-

чали допомагати людям і прибирати скло, розкидані речі, 

віконні рами, понівечені меблі.

Лідія Олександрівна:

— Комунальники працюють дуже добре, одразу приїха-

ли, миттєво, чекати не довелося. Прибирають ретельно. 

Спасибі їм велике. У мене і меблі побиті, і телевізор, вікна 

вибиті, вхідні двері й одні, й другі.

Місцеві повторюють, вражені злагодженістю та опера-

тивністю комунальних служб. Тільки з ранку тут була пов-

на розруха від ракети, та з кожною годиною все змінюєть-

ся, адже робота кипить.

Карина:

— Мене дуже вражає працьови-

тість комунальних робітників, ні на хвилину не присядуть. 

Навкруги все уже по-іншому, вікна закриті, все прибрано.

Комунальники підтверджують — працюють не поклада-

ючи рук, адже обсяг робіт дуже великий.

Світлана, двірник КП «Харківблагоустрій» ХМР:

— Дуже складно, дуже боляче насамперед за людей, що 

так потерпають. Працюємо з 8-ї години ранку. Об’єм робо-

ти величезний.

Ганна Головчанська, голова Адміністрації Основ’янсько-

го району ХМР: Зафіксували більше тисячі пошкоджених 

квартир в мікрорайоні, а взагалі руйнацій зазнали 42 будин-

ки комунальної форми власності і більше 40 приватного сек-

тору. Будемо працювати стільки, скільки потрібно.
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ÇÀ ÊÐÀÑÎÞ — ÐÅÒÅËÜÍÀ, ÊÐÎÏIÒÊÀ ÐÎÁÎÒÀ
ФАХІВЦІ КП «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ПАРК» ХМР 
ГОТУЮТЬ ДОbТЕПЛОГО СЕЗОНУ ОЗЕРО, ЯКЕ Є 
СКЛАДНОЮ ГІДРОТЕХНІЧНОЮ СПОРУДОЮ.

Щ
об підтримувати його в належному стані, 

необхідна кропітка робота декількох бригад

спеціалістів, пояснив речник КП «Цен-

тральний парк» ХМР Андрій Кравченко:

— Щорічно воду з озера треба спустити, його відмити, 

зробити необхідний ремонт. Окремо колоди, які стриму-

ють береги, теж треба просочити спеціальним розчином, 

щоб вони не гнили і утримували конструкцію. Потім на-

ново наповнити чашу водою, повернути живність, яка 

у нас тут вирує, висадити рослини тощо.

Красу недостатньо просто створити, за нею необхідно 

ретельно стежити. Це єдиний шлях, який дозволить збе-

регти водойму в тому ж задовільному стані, що й до вій-

ни.

— У 2022 році було не до роботи з озером. І воно майже 

цілий рік простояло без догляду. Але вже наступної весни 

з ним почали працювати, робіт тоді було дуже багато, бо 

і бруду накопичилася значна кількість, і колоди почали 

від’єднуватися одна від одної та потроху зсуватися, тому 

нашим фахівцям довелося їх відновлювати, замінювати, 

додатково скріплювати. Таким чином ми переконалися, 

що навіть один сезон не можна пропускати, якщо хоче-

мо, аби озеро збереглося, як воно є.

Поки триває робота, з водойми тимчасово виселяють 

його мешканців. Місцеву флору й фауну комунальники 

обережно переносять на іншу локацію. Там риби, водя-

ні лілеї та водорості перечікують ремонт у безпеці та під 

наглядом фахівців.

— Водяні лілеї перевозимо у спеціально створений 

ставок на території господарчого подвір’я і так само ро-

бимо з рибою. Там вони чекатимуть, поки ми наново на-

беремо озеро, і вже в чисту свіженьку воду випустимо ри-

бу і поставимо квіти.

Попри злагодженість процесу, обсяг робіт залишаєть-

ся значним, тому говорити про конкретні строки завер-

шення дійсно важко, кажуть у Центральному парку. І хо-

ча комунальники налаштовані фінішувати до травневих 

свят, цього року строки можуть трохи посунутися — не 

через зволікання, а через ретельність.

×ÀÑ ÂÅÑÍÈ I ÊÂIÒIÂ
УbХАРКІВСЬКОМУ БОТАНІЧНОМУ САДУ ХНУ 
ІМ.bВ. Н. КАРАЗІНА, ЯК ІbВbІНШИХ ЧАСТИНАХ 
МІСТА, РОЗКВІТЛА МАГНОЛІЯ. ЗАРАЗ 
ОДНОЧАСНО ЦВІТЕ 15bВИДІВ ІbСОРТІВ ЦІЄЇ 
РОСЛИНИ.

У
загалі в колекції ботсаду 10 видів магнолій і більше 

ніж 60 сортів. Це реліктова, дуже давня рослина, 

за підрахунками вчених, вона зростала на нашій 

планеті ще в ті часи, коли комах просто не існувало. Тому 

вона пристосувалася до запилення своїх 

квітів величезними жуками. Її батьків-

щиною вважаються Північна Америка, 

Індонезія, Китай та Японія, розповів 

заступник директора з наукової роботи 

ботсаду Олександр Альохін:

— Серед магнолій є й невеликі, 

до 2 метрів, рослини, такі як магнолія 

зірчаста, а є досить великі кущі — 

магнолія Суланжа. Є такі, що у при-

родних умовах виростають до 30 ме-

трів. І у нас така є — магнолія обер-

нена яйцеподібна, японська. У неї 

велика квітка — листки до 60 сан-

тиметрів у довжину. Перша магно-

лія з’явилася у ботсаду у 1962 році, 

і з того часу колекція постійно по-

повнюється.

Також у нашого саду найбільша 

в Україні колекція тюльпанів: зараз 

майже 70 видів, це 80% флори тюльпанів усього сві-

ту, і більше ніж 300 сортів. Квіти майже усіх кольорів: 

яскраво червоні, жовті, дво-, трикольорові. Ми відда-

вали перевагу раннім групам тюльпанів. Торік виріши-

ли допосадити ще й пізні. Це подовжить їх квітування 

майже на 2 місяці. Зараз ми зробили доступ на терито-

рію для харків’ян та гостей міста два рази на тиждень: 

у середу і в суботу. Вся інформація щодо екскурсій та 

відвідувань викладена на сайті. У нас є єдине прохання 

до всіх відвідувачів — дуже бережно, з любов’ю ставити-

ся до рослин, які ми вирощуємо і зберігаємо.
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ÆÀÃÀ ÄÎ ÆÈÒÒß
ЗООВОЛОНТЕРИ ЛІКУЮТЬ НОВОНАРОДЖЕНЕ 
КОШЕНЯ, ЯКЕ ВРЯТУВАЛИ ЗПІД ЗАВАЛІВ НА 
МІСЦІ ОБСТРІЛУ ВbОСНОВ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ 
ХАРКОВА.

П
ро пригоду повідомили у ГО «Порятунок тва-

рин. Харків», передає «Думка».

Волонтери розповіли, що працівники 

ДСНС знайшли малечу під час гасіння пожежі. Почули 

«няв» з-під завалів і як найшвидше передали її ветери-

нарам.

Лікарі говорять, що Феніксу всього лише 3 тижні, та 

в нього неймовірна спрага до життя. Його стан стабілі-

зують у кисневому боксі, на грілці.

Усі причетні подякували рятувальникам ДСНС 

за ставлення до тварин у біді, як до людей.

Нагадаємо, 18 квітня, близько 5 години ранку 

по Харкову було завдано ракетного удару балістични-

ми ракетами з касетним спорядженням.

ÄÎ ÙÀÑÒß ØËßÕ 
ÍÅÁËÈÇÜÊÈÉ

УbНОВОМУ ЗВІТІ, ОПУБЛІКОВАНОМУ 
ВbРАМКАХ ІНІЦІАТИВИ ООН, 
ПРОАНАЛІЗОВАНО, НАСКІЛЬКИ ЗАДОВОЛЕНІ 
ЖИТТЯМ ЖИТЕЛІ ПОНАД 140bКРАЇН СВІТУ.

К
лючовими фак-

торами оцінки 

стали здоров’я, 

соціальні зв’язки, рівень 

довіри до держави та од-

не одного, свобода ви-

бору й доброзичливість 

у суспільстві, повідом-

ляє inpoland.net.

На жаль, Україна з ре-

зультатом 4,7 бала опи-

нилася на останньому 

місці серед країн Єв-

ропи. Причини такого 

низького рівня щастя — 

очевидні:

 повномасштабна війн;

 економічна нестабільність;

 низький рівень довіри до державних інституцій;

 психологічна виснаженість суспільства.

До країн із найгіршими показниками також увійш-

ли Албанія, Болгарія, Північна Македонія, Греція, 

Чорногорія та Кіпр — усі з оцінкою близько 5,9 бала.

Як і в попередні роки, Фінляндія зберегла лідерство 

з 7,7 балами, за нею йдуть Данія та Ісландія.

ÍÓÌIÇÌÀÒÈ ÂÈÉØËÈ 
ÍÀ ÏÎËÞÂÀÍÍß

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ ЗРОБИВ 
НЕЗВИЧАЙНИЙ СВЯТКОВИЙ ПОДАРУНОК ВСІМ, 
ХТО ЦІНУЄ НАЦІОНАЛЬНІ ТРАДИЦІЇb ВПЕРШЕ 
ВbІСТОРІЇ РЕГУЛЯТОР ВИПУСТИВ ПАМ’ЯТНУ 
МОНЕТУ УbФОРМІ… ВЕЛИКОДНЬОЇ ПИСАНКИ.

М
онета номіналом 10 гривень вже введена в обіг 

і стала справжнім хітом серед колекціонерів, 

бо виготовлена зі срібла найвищої 999 проби. 

Маса дорогоцінного металу — 31,1 грама. Особливої кра-

си монеті надають емаль і локальна позолота.

На реверсі зображена традиційна писанка Одеської об-

ласті — «Сорокопуть», або «Козачі левади». Багатий орна-

мент передає глибину української культури: кожен еле-

мент має символічне значення.

На аверсі монети зображено стилізоване «дерево життя» 

у вигляді дуба, гілки якого всіяні 12 писанками з давніми 

символами наших предків — справжнє вшанування на-

родного мистецтва.

Тираж монети обмежений — усього 15 тис., тож вона 

одразу стала об’єктом полювання серед колекціонерів.

ÃIÄÍÀ ÎÖIÍÊÀ ÒÂÎÐ×ÎÑÒI
ВАТИКАН РОЗПОЧАВ ПРОЦЕС, ЯКИЙ МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДОbТОГО, ЩО КАТАЛОНСЬКИЙ АРХІТЕКТОР 
АНТОНІО ҐАУДІ БУДЕ ПРОГОЛОШЕНИЙ СВЯТИМ.

14
 квітня Папа Франциск визнав «героїчні чес-

ноти» одного з найяскравіших представників 

стилів ар-нуво та модерн, автора храму Святого 

Сімейства у Барселоні.

Заява є одним з перших кроків у довгому і складному 

процесі зарахування Гауді до лику святих, що триває понад 

тридцять років. Шанувальники Гауді наголошують на тому, 

що фантастичні шпилі та складна кам’яна кладка Саґрада 

Фамілія переконали деяких навернутися в католицизм.

Церква почала розглядати прохання на початку 2000-х 

років. Будівництво храму Святого Сімейства почалося 

1882 року. Понад 140 років Саґрада Фамілія залишається 

найбільшою незакінченою римсько-католицькою цер-

квою у світі, попри те що Гауді присвятив проєкту остан-

ні 12 років свого життя.

Роки потому було оголошено, що базиліка буде за-

вершена у 2026 році. Дата збігається зі століттям від дня 

смерті Гауді. Однак наразі дату завершення відклали на 

невизначений термін після того, як пандемія зупинила 

будівництво та скоротила доходи від туризму, які фінан-

сували роботи.

ÇÀÑIÁ ÂIÄ ÄÅÌÅÍÖIЇ
СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЧАСТО КРИТИКУЮТЬ ЗАbНАДЛИШОК ПРИМІТИВНОГО КОНТЕНТУ, ЯКИЙ НЕ СПРИЯЄ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОМУ РОЗВИТКУ. АЛЕ НОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗУЄ, ЩО ПРИНАЙМНІ ДЛЯ ЛІТНІХ 
ЛЮДЕЙ СОЦМЕРЕЖІ НЕСУТЬ БІЛЬШЕ КОРИСТІ, НІЖ ШКОДИ, ІНФОРМУЄ INTERESTING ENGINEERING.

Д
ослідження, проведене в медичній школі Ості-

на Делла вченими з Університету Бейлора та Те-

хаського університету, про-

аналізувало результати понад 136 чу-

жих досліджень і дані понад 400 тис. 

людей. Воно виявило, що ризик ког-

нітивних розладів серед людей по-

хилого віку, які постійно працюють 

з сучасними технологіями, є на 58% 

нижчим, ніж у їхніх менш техноло-

гічно підкованих однолітків.

Доктор Майкл К. Скаллін зазна-

чив, що вивчення нових технологій 

не є легким процесом, особливо для 

літніх людей. Але саме ця складність 

є корисною для мозку. Такі завдан-

ня, як оновлення програмного забезпечення, фільтру-

вання реклами та усунення несправностей Wi-Fi, по-

требують когнітивних здібностей 

і з часом змушують мозок працюва-

ти. Замість того, щоб виснажувати 

розумові здібності, вони стимулю-

ють їх. Крім того, цифрові технології 

допомагають літнім людям зберіга-

ти самодостатність у повсякденних 

справах, одночасно сприяючи соці-

альному зв’язку.

З огляду на підсумки дослідження, 

автори рекомендують людям залу-

чати своїх літніх родичів до корис-

тування сучасними електронними 

гаджетами.

ØÎÊÎÔIÑÒÀØÊÎÂÈÉ ÁÓÌ
НЕСПОДІВАНА ПОПУЛЯРНІСТЬ ДУБАЙСЬКОГО ШОКОЛАДУ ВbСОЦМЕРЕЖАХ ПРИЗВЕЛА 
ДОbСВІТОВОЇ КРИЗИ ПОСТАВОК ФІСТАШОК, СПРИЧИНИВШИ РІЗКЕ ЗРОСТАННЯ ЦІН 
ІbДЕФІЦИТ ПРИВАБЛИВОГО ГОРІХА.

П
ричиною став вірусний успіх плиток від 

бренду FIX, які поєднують фісташковий 

крем, тісто катаїфі та молочний шоколад.

Хоча шоколад існує з 2021 року, справжній бум по-

чався торік, що спровокувало хвилю підробок і ажі-

отажний попит, через який виробники шоколаду ма-

сово скуповували фісташки.

Запаси горіхів і так скоротилися через слабкий 

урожай у США — головного експортера фісташок. 

Але після вірусного успіху дубайського шоколаду ці-

ни на ядра злетіли з 316 грн до 451 грн за 0,45 кг.

Іран, другий за обсягами виробництва, збільшив 

експорт до ОАЕ на 40% лише за півроку. Однак навіть 

цього виявилося недостатньо: шоколатьє по всьому 

світу стикаються з нестачею не тільки фісташок, а й 

катаїфі — тонкого хрусткого тіста.
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ÂÎÃÍÈÊÈ ÒÅÏËÀ 
ÄÈÒß×ÈÌÈ 

ÐÓ×ÅÍßÒÀÌÈ
УЧНІ ХАРКІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 48bДЕПАРТАМЕНТУ 
ОСВІТИ ХМР ТЕПЛО СВОЇХ СЕРДЕЦЬ ПЕРЕТВОРИЛИ НА 
ДОПОМОГУ ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ.

З 
великою вдячністю виготовили 80 окопних свічок — малень-

ких вогників тепла і надії для тих, хто тримає оборону на пе-

редовій.

Кожна свіч-

ка — не просто 

світло в темря-

ві, це щире «дя-

кую» за муж-

ність, сила мо-

литви за життя 

та побажання 

якнайшвидшо-

го повернення 

додому. Діти ві-

рять, що навіть 

маленький вог-

ник здатен зі-

гріти душу й на-

гадати: про вас 

пам’ятають, ва-

ми пишаються.

ÂÍÅÑÎÊ Ó ÏÅÐÅÌÎÃÓ
ВbАРТСХОВИЩІ «КУЛЬТУРА» ТРІО 
БАНДУРИСТОК «ЗОРЕDANA» 
ВІДІГРАЛИ БЛАГОДІЙНИЙ 
КОНЦЕРТ НА КОРИСТЬ 37Ї 
БРИГАДИ МОРСЬКОЇ ПІХОТИ.

А
ртистки допомагають зібрати 

гроші на купівлю автомобіля, 

що стане в пригоді нашим за-

хисникам на фронті. Благодійну ініці-

ативу підтримав Департамент культури 

Харківської міської ради.

Надія, учасниця тріо:

— Вкотре хотіла б подякувати, 

по-перше, військовим, завдяки яким 

взагалі можемо в Харкові робити кон-

церти, завдяки яким можемо грати на 

нашому українському народному інструменті, і по-

дякувати людям, які прийшли на концерт і дона-

тили. Маємо робити все для того, щоб наближати 

перемогу і для того, щоб наші військові відчували 

нашу підтримку. І сьогодні концерт саме для цього.

«ЗореDana» виконали мелодії, що торкаються 

душі. У їхньому репертуарі і народні пісні, і сучас-

ні хіти, українські та англомовні відомі компози-

ції, але під акомпанемент бандури вони зазвучали 

по-новому.

Наталя, учасниця тріо:

— Коли ти береш в руки інструмент з такою дав-

ньою історією, ніби йдеш крізь віки, відчуваєш по-

дих предків. Ми, граючи на бандурі, популяризує-

мо наше споконвічне, народне, етнічне.

Глядачі не стримували емоції. Кожен номер су-

проводжувався бурними оплесками публіки та 

криками «браво».

Ігор Лєвков, військовослужбовець:

— Дуже радий, що є такі заходи для військових. 

Вони допомагають нам відновитися після передо-

вої.

Анастасія:

— Мені дуже сподобався концерт. Красиво ді-

вчата співали і грали. Якесь натхнення зійшло на 

серце. Емоції та враження прекрасні.

ÐÅÌÎÍÒÈ, ÏÅÐÅÊËÀÄÊÈ, ÌÎÄÅÐÍIÇÀÖIß
УbХАРКОВІ ТРИВАЮТЬ ПЛАНОВІ РЕМОНТНІ 
РОБОТИ ІЗ ЗАМІНИ ТРУБ ЗОВНІШНЬОЇ МЕРЕЖІ 
ХОЛОДНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ.

Н
аразі фахівці КП «Харківводоканал» Департа-

менту з питань забезпечення життєдіяльності 

міста ХМР працюють в центрі міста. Роботи ви-

конуються методом санації, котрий дає можливість більш 

оперативно працювати, зменшити обсяг земельних робіт. 

Як наслідок, зменшити обсяг робіт із благоустрою, пові-

домив заступник генерального директора з експлуатації 

водопровідного господарства КП — директор комплексу 

«Харківодопостачання» Антон Іщенко:

— Уже за перші місяці цього року працівники вико-

нали роботи на одинадцяти об’єктах зовнішніх мереж 

водопостачання. Загалом замінено два з половиною 

кілометра труб. Роботи ведуться за графіком, кожного 

дня.

Модернізуємо та реконструюємо наші насосні станції: мі-

няємо запірну арматуру та встановлюємо замість старого об-

ладнання більш енергоефективне. Також міняємо пожежні 

гідранти. Плюс проводимо планові профілактичні роботи.

Також на підприємстві зазначають, що вже розпочали 

роботи з підготовки до осінньо-зимового періоду. Мож-

на назвати і капітальні ремонти внутрішньобудинкових 

систем в житлових будинках, і заміна електричного та на-

сосного обладнання, розповідає керівник комплексу:

— Продовжуються роботи з реконструкції ділянок во-

допровідних мереж, водоводів, магістралей. На цей рік 

запланований великий об’єм робіт. Працюємо власними 

силами, все за планом, все гаразд.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏÅÐÅÂIÐßÞÒÜ ÔÎÍÒÀÍÈ
НАПРИКІНЦІ МИНУЛОГО ТИЖНЯ НА 
КАСКАДІ ОЗЕР КОМУНАЛЬНИКИ 
ПРОВЕЛИ РЕТЕЛЬНУ ТЕХНІЧНУ 
ПЕРЕВІРКУ ЕЛЕМЕНТІВ ФОНТАНУ.

Р
оботи — необхідність, адже саме во-

ни дозволяють спеціалістам вияви-

ти певні недоліки, вчасно їх усунути 

і, таким чином, зберегти водограї у функ-

ціональному стані, розповів речник СКП 

«Харківзеленбуд» ХМР Андрій Кравченко:

— Ми запускаємо фонтани саме для того, щоб не засто-

ювалися комунікації, щоб обладнання, яке має працюва-

ти у воді, працювало. Роботи тривають не тільки тут, а й 

взагалі по всьому місту: працюємо на 15 фонтанах, які ма-

ємо запустити, аби їх не втратити та зберегти встановлене 

там обладнання.

Каскад озер у саду Шевченка серед останніх у черзі на 

перевірку, тому що об’єкт складний і вимагає прискіпли-

вої уваги фахівців. Водограй вміщує багато механізмів, ко-

жен з яких має працювати злагоджено, тож огляд спеціа-

лісти проводять максимально виважено та ретельно.

На підприємстві підкреслюють, щоб во-

дограї не виходили з ладу і ще довгі роки 

дарували харків’янам естетичне задоволен-

ня — вони мають працювати постійно. То-

му нині мова йде не про «сезон фонтанів», 

а радше про «сезон експлуатації фонтанів» 

з метою утримання їх в належному стані. Це 

стосується і водограю в саду Шевченка.

Окрім фонтанів, своєю увагою комуналь-

ники не оминають і прилеглі до рекреацій-

ні зони території. Вони висаджують квіти, 

відмивають мармур та чистять канали для 

зливу дощової води. Роблять усе, щоб гідно 

зустріти літній сезон.
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На підставі п. 284.1 ст. 284 Податкового кодексу України, ст. 26 Закону Укра-

їни «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення 9 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 22.12.2021 

№ 209/21 «Про звільнення від сплати земельного податку» зміни, виклавши пункт 

1 у такій редакції:

«1. Звільнити з 1 січня 2023 року від сплати земельного податку:

а) групи комунальних підприємств міста Харкова, основні види еконо-

мічної діяльності яких визначено такими кодами відповідно до Класифікації 

видів економічної діяльності (ДК 009:2010): 10.51, 18.12, 35.13, 35.30, 36.00, 

37.00, 38.11, 41.20, 43.29, 47.73, 49.31, 52.21, 55.10, 59.11, 62.01, 68.20, 68.32, 

80.10, 81.22, 81.29, 82.99, 86.90, 91.01, 91.03, 91.04, 93.11, 93.19, 93.21, 96.03, 

96.09;

б) групи комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я Харків-

ської міської ради, основні види економічної діяльності яких визначено такими 

кодами відповідно до Класифікації видів економічної діяльності (ДК 009:2010): 

86.10, 86.21, 86.22, 86.23.

2. Рішення набирає чинності з дня його опублікування і застосовується 

з 01.01.2023 року.

3. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю 

Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення 

в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харківської 

міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
37 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД 15.04.2025  № 792/25
М. ХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ 9 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ ВІД 22.12.2021 № 209/21 

«ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД СПЛАТИ ЗЕМЕЛЬНОГО ПОДАТКУ»

У зв’язку з достроковим припиненням повноважень депутата Харківської 

міської ради 8 скликання, на підставі п. 2 ч. 1 ст. 26, ст. 47 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 зазначеного Закону, 

Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення 1 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 09.12.2020 

№ 2/20 «Про утворення постійних комісій Харківської міської ради 8 скликання та 

затвердження їх складу» такі зміни:

1.1. Вивести Долину Богдана Михайловича зі складу постійної комісії Харків-

ської міської ради з питань забезпечення громадського порядку, дотримання за-

конності, охорони прав, свобод та законних інтересів громадян у зв’язку з достро-

ковим припиненням повноважень депутата Харківської міської ради 8 скликання.

1.2. Ввести депутата Харківської міської ради 8 скликання Жуганець Евеліну 

Анатоліївну до складу постійної комісії Харківської міської ради з питань забез-

печення громадського порядку, дотримання законності, охорони прав, свобод та 

законних інтересів громадян.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
37 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД 15.04.2025  № 791/25
М. ХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ 1 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ ВІД 09.12.2020 № 2/20 

«ПРО УТВОРЕННЯ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ЇХ СКЛАДУ»

З метою впорядкування діяльності підприємств, які знаходяться в комуналь-

ній власності Харківської міської територіальної громади, на підставі ст. 78 Гос-

подарського кодексу України, ст. ст. 17, 26, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 зазначеного Закону, Харківська 

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення 1 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 

09.12.2020 № 8/20 «Про закріплення комунальних унітарних підприємств» такі 

зміни:

1.1. Виключити підпункт 4.4 пункту 4 додатка до рішення.

1.2. Доповнити пункт 9 додатка до рішення підпунктом 9.15 такого змісту: «9.15. 

Комунальне підприємство «Комплекс з вивозу побутових відходів».».

2. Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ра-

ди забезпечити внесення відповідних змін до установчих документів зазначеного 

комунального підприємства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії Харківської 

міської ради.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
37 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД 15.04.2025  № 794/25
М. ХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ 1 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

8 СКЛИКАННЯ ВІД 09.12.2020 № 8/20 «ПРО ЗАКРІПЛЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ УНІТАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ»

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍI ÏÎÂIÄÎÌËÅÍÍß Ó TELEGRAM
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ ПОПЕРЕДЖАЄb ВbTELEGRAM ШИРИТЬСЯ ЩЕ 
ОДНА ШАХРАЙСЬКА СХЕМА. ЦЬОГО РАЗУ ЗbВИКОРИСТАННЯМ ФУНКЦІЇ «КРУЖЕЧКІВ»b 
ВІДЕОПОВІДОМЛЕНЬ. ЧОГО САМЕ ТЕПЕР ПОБОЮВАТИСЯ?

А
феристи використовують фейкові «кружечки» 

у Telegram, щоб виманити гроші або поширити 

фішингові посилання. Схема працює так:

— спочатку відбувається зламування акаунтів, а далі за-

вантажують голосові чи відеоповідомлення користувача;

— монтують потрібний шахраям діалог, у якому людина 

нібито просить гроші;

— розсилають підроблені відео друзям, знайомим й ін-

шим користувачам.

ЯК ВБЕРЕГТИСЯ ВІД ЗЛОВМИСНИКІВ
В МВС наводять кілька порад:

— якщо вам надійшов підозрілий «кружечок» від зна-

йомої людини, перевірте інформацію — попросіть напи-

сати в іншому месенджері або зателефонувати;

— увімкніть двофакторну аутентифікацію для захисту 

акаунта.

Нагадаємо, що раніше Центр протидії дезінформації 

повідомляв про ще одну шахрайську схему в Instagram, 

яка прагне вивести на емоції.

Невідомий акаунт залишає під будь-яким дописом об-

разливий токсичний коментар (ти кепська тощо). Якщо 

цікавість бере верх і ви переходите на профіль, щоб пере-

вірити особу, в описі сторінки можна знайти посилання 

нібито на Telegram-канал або інший ресурс з додатковою 

інформацією про користувача.

Але насправді після переходу за посиланням людину 

перекидає на сторінку фішингу, де аферисти отримують 

повний доступ до особистих даних: логінів, паролів, но-

мерів телефонів й іншої особистої інформації.

ÀÁÈ ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈ ÁÓËÈ ÇÀÄÎÂÎËÅÍI
УbХАРКОВІ НА ОДНІЙ ЗbНАСОСНИХ СТАНЦІЙ 
ВСТАНОВЛЮЮТЬ НОВЕ ОБЛАДНАННЯ, 
НАДАНЕ МІЖНАРОДНИМИ ГУМАНІТАРНИМИ 
ОРГАНІЗАЦІЯМИ.

Н
ачальник водопровідної насосної станції КП 

«Харківводоканал» Департаменту з питань забез-

печення життєдіяльності міста ХМР Євген Ма-

цюк повідомив, що це сучасний насосний агрегат, більш 

енергоефективний порівняно зі старішими моделями. Він 

допоможе суттєво зекономити кошти на енергоносії:

— Обладнання вже змонтовано та 

під’єднано до водопровідної мережі. 

Тривають підключення електротехніч-

ної апаратури для його регулювання, та 

будемо готувати агрегат до налагоджу-

вальних робіт. Техніка монтувалася 

без зупинки насосної станції та без від-

ключення магістральних мереж, тобто 

все відбувається без втрат та незручностей для жителів. Що-

до економії: за однакової кількості води і однакового тиску 

маємо більшу енергоефективність цього обладнання. Таким 

чином працюємо на енергозбереження насосних станцій.

Також в межах підготовки до наступного опалювально-

го сезону виконується технічне обслуговування й іншого 

насосного обладнання, електромереж, електроустатко-

вання тощо.
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Ãîðîñêîï íà 22 êâiòíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Сприятливий вплив Всесвіту підтримає багатьох — 

особливо у справах, які потребують завершення. Ранок 

підійде для доведення до кінця старих проєктів, а вечір 

краще присвятити легкому спілкуванню, прогулянкам й 

теплим спогадам.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Доведеться постояти за своє. Конкуренти можуть ак-

тивізуватися і спробувати перехопити ініціативу. У діло-

вих питаннях не соромтеся сьогодні заявити про себе — 

скромність зараз не найкращий союзник.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Відмінний день для усамітнення. У спокійній обста-

новці легше зосередитися, працювати продуктивно 

і по-справжньому відпочити. Намагайтеся дистанцію-

ватися від негативу в соцмережах і внесіть у повсякден-

ність щось нове та приємне.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Не видавайте мрії за реальність — краще зберігайте 

об’єктивність та залишайтеся вірними собі. Успіх при-

йде до тих, хто не тільки прагне змін, але й готовий діяти 

заради їхнього втілення.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Може здатися, що успіх вже зовсім поруч, але не все 

так однозначно. Можливі проблеми. Проявіть обереж-

ність, особливо у нових справах. Замість досягнення 

своєї мети вам може випасти завдання виправляти чужі 

помилки.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День підходить для юридичних справ, зокрема звер-

нення до суду. Не треба сьогодні давати гроші у борг. Та-

кож краще не довіряти чуткам і самим дотримуватися 

правди у спілкуванні.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Чудовий день для старту нових проєктів, але насам-

перед важливо ґрунтовно закінчити розпочате раніше. 

Не бійтеся труднощів — удача на боці цілеспрямова-

них, відповідальних і тих, хто готовий відпустити ми-

нуле.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День може вимагати змін. Зверніть увагу на те, що ра-

ніше не вдалося. Якщо в минулому ви зіткнулися з не-

вдачею, пам’ятайте — багато чого змінилося. Ви стали 

досвідченішими, сміливішими, до того ж зараз нічні сві-

тила благоволять новим починанням.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Слушний час для розширення кругозору. Якщо рідні 

звернуться за підтримкою — не відмовляйте. Ініціативи 

дадуть плоди — головне, зберігати впевненість у собі. 

Деяким представникам знаку зірки обіцяють несподіва-

ну зустріч із людиною своєї долі.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День принесе приємні сюрпризи: свіжий погляд на 

справи, вихід зі складних ситуацій, несподівані знахідки 

і навіть маленькі подарунки від долі. А втім, починати 

щось нове поки що небажано — краще просто заплану-

вати дії.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Всесвіт сьогодні благоволить розкриттю талантів, по-

силенню інтуїції і пробудженню прихованих ресурсів. 

Відмінний день для творчої діяльності, нестандартних 

рішень та важливих кроків. Фінансові потоки відкриті, 

а отже, є шанс поповнити гаманець.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Важливо дотримуватися балансу і не перестаратися 

з напором і агресією — чи то в роботі, чи в фінансах, 

чи у стосунках. Ініціативність хороша, але лише в ро-

зумних межах. Вечір постарайтеся провести з дітьми, 

котрі також вимагають вашої турботи і уваги.

УbЦЕНТРАЛЬНІЙ ДИТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІ 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ 
ПРЕДСТАВЛЕНО КНИЖКОВОПРЕДМЕТНУ 
ВИСТАВКУ «ДІМ, ВbЯКОМУ МИbЖИВЕМО». 
ПРОbЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ ДЕПАРТАМЕНТ 
КУЛЬТУРИ ХМР.

В
иставка відбувається у межах проєкту ЦДБ 

Холодногірського району «Дивовижні ко-

лекції та хобі». За словами начальника відділу 

культури по Холодногірському району Департамен-

ту культури ХМР Марини Лисойван, проєкт виник 

у 2023 році. У війну набуває особливого значення, 

оскільки завжди викликає цікавість, покращує на-

стрій і в учасників, і в глядачів. За цей час у книгозбір-

ні презентували чимало цікавих книжок і предметів — 

ляльок, листівок, гаманців тощо. Маленькі відвідувачі 

і їхні батьки охоче відгукуються на запрошення взяти 

участь у таких заходах і з ентузіазмом до них долуча-

ються.

Дітлахам сподобалася й ідея стати авторами експо-

зиції будиночків. Вони активно взялися за її створен-

ня, тож на унікальній бібліотечній виставці з’явилися 

різноманітні хатинки з кераміки, скла ті інших матері-

алів. Деякі читачі також поділилися своїми лялькови-

ми будиночками.

— Вік учасників — самий різний: від дошкільно-

го і до 18 років. Деякі наші читачі виросли і в ляльки 

вже не грають, але зберігають іграшкові будиночки 

як частинку свого дитинства та добрих спогадів, — ді-

литься Марина Лисойван. — Вони принесли у бібліо-

теку свої експонати, щоб на них подивилися інші ді-

ти. До створення експозиції долучилися і батьки юних 

читачів. Зокрема, одна з шанувальниць бібліотеки 

розповіла матусі про виставку і пригадала, що декіль-

ка років тому в неї був ляльковий будиночок. Мати 

з донькою розшукали його десь на горищі, вимили, 

привели до ладу, а позаяк він був ще й в розібраному 

стані, разом його сконструювали. В експозиції є й фа-

нерний будиночок, який наші читачі, надихнувшись 

проєктом, зробили власними руками.

Виставка презентує не тільки колекцію предметів, 

але й книги відповідної тематики — причому не тіль-

ки про будиночки, але й про казкових персонажів, які 

в них живуть. Виставка «Дім, в якому ми живемо» ста-

ла популярною, юні харків’яни охоче фотографуються 

поруч з яскравими експонатами. Ба більше — згаду-

ють інші свої хобі і цікаві предмети, які є в них вдома, 

і підказують ідеї для наступних виставок.

ÕÒÎ ÆÈÂÅ Ó ÖIÉ ÕÀÒÈÍÖI?ÕÒÎ ÆÈÂÅ Ó ÖIÉ ÕÀÒÈÍÖI?

ÞÍI ÕÓÄÎÆÍÈÊÈ ÌÐIÞÒÜ ÞÍI ÕÓÄÎÆÍÈÊÈ ÌÐIÞÒÜ 
ÏÐÎ ÌÈÐÍÅ ÌÀÉÁÓÒÍÏÐÎ ÌÈÐÍÅ ÌÀÉÁÓÒÍЄЄ
ЗАbІНІЦІАТИВОЮ МЕРА ІГОРЯ ТЕРЕХОВА 
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ ХМР 
ПРЕДСТАВИВ ВИСТАВКУ РОБІТ УЧНІВ 
ХАРКІВСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ХУДОЖНЬОЇ ШКОЛИ 
№ 1bІМ.bІ. Ю. РЄПІНА «ТРАДИЦІЇ ВЕЛИКОДНЯ».

В
иставка розгорнулася у вестибюлі станції ме-

тро Ярослава Мудрого. В експозиції понад 

70 робіт учнів школи від 8 до 16 років. В сю-

жетах — давні та сучасні традиції святкування Ве-

ликодня. Юні художники виконали роботи у різних 

техніках, з використанням різноманітних матеріалів, 

кольорів і фактур.

— Виставка яскрава, позитивна, вируюча, — ді-

литься директор Харківської дитячої художньої шко-

ли № 1 ім. І. Ю. Рєпіна Олена Шевцова. — Ми не 

акцентуємо увагу дітей на війні. Навпаки — намага-

ємося більше давати позитивних і сонячних компо-

зицій, які розповідають про майбутнє, про те, що вій-

на закінчиться і все буде добре. І діти вже не живуть 

в емоціях війни — можливо, тому, що війна триває 

досить довгий час. У 2022-му — на початку 2023 року 

всі учнівські роботи були чорно-сірими — дітей було 

неможливо витягнути з цих кольорів. А у цьому році 

помітно, що в їхній уяві багато змінилося. Напевно, 

є очікування спокійного мирного життя в Україні, 

і юні художники відображають у своїх роботах.

Як з’ясувалося, навіть у війну практично всі учні 

залишилися вірними мистецтву. Лише одиниці пере-

стали вчитися в уславленій художній школі. Рєпінка 

дає не тільки професіоналізм. Заняття творчістю ду-

же допомагає дітям пережити складні часи, впевнена 

Олена Шевцова:

— Дитина уходить від реальності сьогодення 

у мрії, бажання, які їй хочеться відобразити в робо-

тах. Ми — професійна школа, в нас багато учбових 

завдань, а ось у композиції дитина може креативно 

виразити свої думки, помріяти.

— Така міська виставка демонструє рівень нашої 

школи, і діти виборюють право брати в ній участь. Не 

всі надіслані роботи потрапили сюди. Ми відбирали 

найкращі, щоб їх могли побачити всі харків’яни, — 

говорить директор дитячої художньої школи.

Автори експозиції у переважній більшості — учні, 

що живуть у Харкові і в Україні. Діти, що знаходяться 

в Європі, не змогли надіслати свої роботи. Втім, для 

деяких «європейських» харків’ян зробили виключен-

ня. Було декілька дуже хороших робіт, які у рєпінці 

вирішили показати, тому роздрукували їх на принтері.

Ці твори можна впізнати по традиційним на Ве-

ликдень у Європі зображенням кроликів та інших 

свійських тваринок поруч з писанками та пасками.

Виставка «Традиції Великодня» триватиме з 18 по 

30 квітня.
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